

Назва дисципліни	Радіожурналістика
<b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b>	Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до програми підготовки за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», освітня програма <u>«Міжнародна інформація та міжнародні комунікації»</u> .
<b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b>	Доктор технічних наук, професор кафедри Чала О.В. (61022, Харків, майдан Свободи, 6, північний корпус, 2 поверх, каб. 264; тел. (097) 0844930. електронна адреса: <a href="mailto:oksana.chala@karazin.ua">oksana.chala@karazin.ua</a>
<b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b>	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з дисциплін: Ділова українська мова; Інформатика, Теорія міжнародних відносин.
<b>Опис</b>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни</b> – набуття компетенцій здобувачами з теоретичних і практичних аспектів радіожурналістики для здійснення інформаційної діяльності у сфері міжнародних відносин.</p> <p><b>Очікувані результати навчання:</b> У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен знати: історію розвитку та становлення радіомовлення в Україні; жанри і форми радіомовлення; продуктивні моделі створення радіо матеріалів різних жанрів; Основи техніки запису і монтування радіопередач; прийоми привернення уваги радіослухачів; підбір контенту для створення радіопередач. вміти: складати сценарний план радіопередачі; розробляти концепцію програми; змістовно проводити інтерв'ю, працювати в прямому ефірі; створювати матеріали різних жанрів для випуску в ефір радіопередач.</p> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи</b>  <i>Тема 1. Сучасний радіо простір в Україні. Формати радіомовлення. Виразальні засоби радіомовлення. Норми мовлення та типові приклади їх порушення</i>  <i>Тема 2. Аналітична та редакторська робота з радіотекстами</i>  <i>Тема 3. Технологічні принципи викладу новин. Підготовка радіоповідомлень і верстка випуску новин.</i>  <i>Тема 4. Жанри радіожурналістики: інформаційні, аналітичні, художньо-публіцистичні.</i>  <i>Тема 5. Робота над сценарієм радіопередачі. Жанри і інтерактивність радіожурналістики. Тема 6. Запис радіопередачі в студії.</i></p> <p><b>Методи контролю результатів навчання</b> поточний контроль здійснюється у формі відповідей на практичних, семінарських заняттях.</p> <p>Підсумковий контроль –у формі заліку. На вивчення навчальної дисципліни відводиться 90 годин / 3 кредити ECTS.</p> <p><b>Мова викладання – українська</b></p>